



**MINISTERIO
DE MEDIO AMBIENTE**

**CONFEDERACIÓN
HIDROGRÁFICA DEL
GUADIANA**

**ADENDA DE CAMBIOS AL DOCUMENTO
PROGRAMA, CALENDARIO Y FÓRMULAS DE
CONSULTA**

ÍNDICE DE CAPÍTULOS

I	INTRODUCCIÓN	2
II	FE DE ERRATAS	2

I INTRODUCCIÓN

El presente documento presenta los cambios aprobados por el Órgano Planificador con respecto a las alegaciones presentadas al documento Programa, calendario y fórmulas de consulta en el proceso de planificación durante el periodo de consulta pública oficial (25/07/07 a 25/01/08).

En este caso las alegaciones presentadas serán tenidas en cuenta durante la realización de los siguientes documentos del plan, no siendo necesario modificar el contenido del documento, a excepción de las erratas indicadas en el siguiente apartado.

II FE DE ERRATAS

- En la página 22, en el antepenúltimo párrafo, donde dice: "...aprobado el 23 de marzo de 2007...", se modifica por "... aprobado el 21 de marzo de 2007...".
- En la página 39, en el tercer párrafo, donde dice: "De acuerdo con el artículo 89.5 y 6,...", se modifica por: "De acuerdo con el artículo 89.5 y 89.6,..."
- En la página 41, en el penúltimo punto donde dice: "*finalización: 30.12.2007.*", se modifica por: "*finalización: 31.12.2007.*".
- En la página 43, en el primer punto del apartado de participación pública, donde dice: "*finalización: 31.06.2007*", se modifica por: "*finalización: 30.06.2007.*".